

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE ECONOMÍA, INDUSTRIA Y COMPETITIVIDAD

72046 *Corrección de errores del anuncio del Centro de Investigaciones Energéticas, Medioambientales y Tecnológicas (CIEMAT), publicado para la licitación del expediente de suministro de gas natural para edificios varios del CIEMAT-Madrid (ed. 1, 3, 7 y 70), calefacción, agua caliente sanitaria, laboratorios y cocina. Expte: 274.603.*

En el anuncio de la licitación mencionado, publicado en el BOE del 25 de noviembre de 2017, nº 999, referencia 69501, se han detectado los siguientes errores:

En el apartado 8. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación:

a) Fecha de presentación:

Donde dice: 18 de Diciembre de 2017; debe decir: 27 de Diciembre de 2017.

En el apartado 9. Apertura de Ofertas:

d) Fecha y hora:

Donde dice: 17 de Enero de 2018; 10:15 h.; debe decir: 24 de Enero de 2018; 10:00 h.

En el apartado 12. Otras informaciones: Acto público de apertura de referencias técnicas:

Donde dice: 10 de Enero de 2018; 10:00 h., debe decir: 17 de Enero de 2018; 10:00 h.

Madrid, 1 de diciembre de 2017.- La Secretaria General, Ana Collados Martín-Posadillo.

ID: A170088565-1